

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»**

Протокол № 08

**засідання Педагогічної ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

«24» серпня 2023 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Вінник А.С., Лавриненко А.О., Паримська М.М., Шадура В.І.

Порядок денний:

***Питання 1.** Щодо Наказу Про особливості проведення навчальних занять у 2023/2024 навчальному році (доповідач Губанова Т.О.)*

По питанню:

Слухали:

Доповідача Губанову Т.О., яка представила Наказ, що регламентує особливості проведення навчальних занять у 2023/2024 навчальному році. Вона акцентувала на ключових аспектах та змінах у навчальному процесі, зокрема у зв'язку з актуальною ситуацією в країні, навчальний процес буде здійснюватися в змішаному форматі, що поєднує як очну, так і дистанційну форми навчання. Це дозволить адаптувати навчання до потреб студентів та забезпечити їх безпеку.

Ухвалили:

Підтримати ініціативи, викладені в Наказі, і забезпечити їх реалізацію у навчальному процесі

Результати голосування:

«За» - 19, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

***Питання 2.** Про освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» (доповідач Мацелюх К.С.)*

По питанню:

Слухали:

Доповідача Мацелюх К.С., яка представила освітньо-професійну програму «Право», спрямовану на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр». Доповідач акцентувала увагу на кількох ключових аспектах програми: програма розроблена з метою формування у студентів знань, умінь і навичок, необхідних для виконання професійних обов'язків у сфері правознавства. Основна увага приділяється розвитку аналітичного та критичного мислення, а також навичок застосування правових норм у практичній діяльності. Освітньо-професійна програма включає базові та професійно орієнтовані дисципліни, що забезпечують ґрунтовну правову підготовку. У програмі прописані чіткі критерії оцінювання знань та умінь студентів, що включають як теоретичні, так і практичні аспекти. Застосовуються різноманітні форми контролю, зокрема письмові роботи, презентації, участь у семінарах.

ОПП розроблено на основі Закону України «Про фахову передвищу вищу освіту» від 06.06.2019р. № 2745-VIII; методичних рекомендацій державної служби якості освіти України, щодо розроблення освітньо-професійної програми фахової передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма поширюється на циклові(предметні) комісії Коледжу, які здійснюють підготовку здобувачів освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра спеціальності 081 Право.

Оголошено склад робочої групи:

Керівник робочої групи: Мацелюх Катерина Степанівна – викладач вищої категорії циклової (предметної) комісії загальноюридичних дисциплін, завідувач відділення підготовки фахового молодшого бакалавра ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж», кандидат історичних наук;

Члени робочої групи:

Малімон Ганна Василівна – викладач вищої категорії циклової (предметної) комісії загальноюридичних дисциплін, доктор філософії в галузі права;

Волинець Інна Павлівна – викладач вищої категорії циклової (предметної) комісії загальноюридичних дисциплін, доктор філософії в галузі права;

Алешко Дмитро Васильович – директор юридичної фірми «Правовий альянс»;

Безштанько Оксана – здобувачка 3 курсу ОПП Право.

Ухвалили:

Затвердити освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»

Результати голосування:

«За» - 19, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Питання 3. Про Робочі навчальні плани спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування ОПС «Фаховий молодший бакалавр» (доповідач Мулянова Т.М., Дем'яненко М.Г.)

По питанню:

Слухали:

Доповідача Мулянову Т.М., яка представила робочий навчальний план спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування для освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр». Доповідач акцентувала увагу на наступних аспектах: навчальний план розроблено для підготовки фахівців, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками в сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатних ефективно працювати в умовах сучасного фінансового середовища.

Доповідач зазначила, що програма відповідає сучасним вимогам ринку праці та враховує останні тенденції в галузі фінансів і банківської справи.

В свою чергу Дем'яненко М.Г. представила робочий навчальний план спеціальності 081 Право для освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр». У своїй доповіді вона акцентувала увагу на наступних аспектах: основною метою навчального плану є підготовка фахівців, які володіють знаннями та навичками, необхідними для роботи в правовій сфері. Це включає юриспруденцію, правознавство, правове консультування, а також інші аспекти правової практики. Доповідач підкреслила важливість актуалізації навчального плану відповідно до змін у законодавстві та потреб ринку праці, щоб студенти отримували знання, які відповідають сучасним вимогам.

Ухвалили:

Підтримати Робочі навчальні плани спеціальності 081 Право та 072 Фінанси, банківська справа та страхування ОПС «Фаховий молодший бакалавр»

Результати голосування:

«За» - 19, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Педагогічної ради

Вчений секретар



Мацелюх К.С.

Воллинець І.П.